Niepubliczny Żłobek Guziczek w Jaśle – zapisy, koszty i godziny otwarcia!
Żłobek Guziczek znajduje się na Osiedlu Słoneczna Kotlina i przeznaczony jest dla młodszych dzieci, w wieku od kilkunastu miesięcy do 3. roku życia. Jak wygląda opieka w żłobku, jakie są jej koszty i co zrobić, aby zapisać do żłobka swoją pociechę?

 
Niepubliczny Żłobek Guziczek w Jaśle to prywatna placówka opiekuńcza dla dzieci, która jest uzupełnieniem dla Niepublicznego Przedszkola Guziczek w Krośnie. 
Żłobek Guziczek – najważniejsze informacje!
Prywatny Żłobek Guziczek w Jaśle oferuje profesjonalną opiekę nad dziećmi w godzinach 6:30 – 16:30. Dziećmi zajmuje się kadra profesjonalnych pedagogów, w tym fizjoterapeuta, logopeda, psycholog oraz familiolog. Maluszki mają do swojej dyspozycji sale pełne kolorowych zabawek, książek oraz pozostałego wyposażenia niezbędnego do nauki, zabawy oraz spożywania posiłków.
Co najważniejsze, zwłaszcza w odniesieniu do aktualnej sytuacji epidemicznej, Żłobek Guziczek zapewnia dzieciom dostęp do czystego i bezpiecznego powietrza. Wszystko za sprawą zamontowanego w żłobku nowoczesnego systemu firmy Sharp, który pozwala eliminować alergeny, bakterie, wirusy oraz przykre zapachy z otoczenia, dzięki czemu dzieci oddychają w pełni zdrowym i świeżym powietrzem.
Plan dnia i zajęcia w żłobku
Żłobek zapewnia dzieciom zróżnicowane i pełnowartościowe posiłki – śniadanie, II śniadanie obiad z dwóch dań oraz podwieczorek. Przy czym opiekunowie nie tylko pilnują, aby dzieci przestrzegały wszystkich zasad higieny, pomagając im np. wyrobić nawyk mycia rąk przed posiłkiem czy mycia zębów po posiłku, ale także zachęcają dzieci do samodzielnego jedzenia i próbowania nowych potraw.
W planie dnia znajduje się czas i na zabawę i na naukę, a także na drzemkę lub leżakowanie. W czasie dnia prowadzone są zabawy ruchowe, a także rozwojowe np. nauka poprawnej wymowy z logopedą, ćwiczenia słuchowe, oddechowe, głosowe czy artykulacyjne. Jedną z form zajęć dodatkowych jest uwielbiana przez dzieci ZUMBA, a także sensoplastyka. Oprócz tego prowadzone są zajęcia nauki języka angielskiego, w formie przyjemnej dla dzieci zabawy.
Zapisy do żłobka Guziczek i opłaty
Zapisy do Żłobka Guziczek prowadzone są przez cały rok oczywiście z uwzględnieniem dostępnych miejsc. Maksymalnie w grupie może być 20 dzieci. W celu dokonania zapisu dziecka trzeba najpierw zapoznać się z regulaminem rekrutacji oraz wypełnić i dostarczyć do siedziby Żłobka w Jaśle kartę zgłoszenia. Przyjęte dzieci muszą zostać wyposażone przez opiekunów w wyprawkę. Spis potrzebnych rzeczy dostępny jest na internetowej stronie Żłobka Guziczek. Koszt żłobka wynosi 250 zł miesięcznie.
